

货币会说话

伍戈

2018年8月29日

核心观点：

货币超发的余音未落，融资难、融资贵又开始屡见报端。现阶段的货币到底是超发，还是不足？如何从当前的货币总量洞察未来宏观经济的演绎方向？

引导资金脱虚向实是目前金融政策的重要着力点，诸多措施都试图介入资金流向过程。但资金脱了“虚”，是否必然会向“实”？货币总量能否解决经济结构问题？

去杠杆是当前宏观经济的关键词之一，关乎货币政策立场变化。近期货币政策调整是否预示去杠杆的定力发生变化？紧货币有利于去杠杆，还是松货币有利于去杠杆？

视频链接：[货币会说话](#)

伍戈：华融证券首席经济学家，曾长期供职于中国人民银行货币政策部门，并在国际货币基金组织担任经济学家。中国经济学最高奖孙冶方经济科学奖获得者（2017）、浦山政策研究奖（2017）和刘诗白经济学奖（2012）获得者，并获中国金融学会全国优秀论文一等奖（2011）、“远见杯”中国经济预测季军（2018）。电子邮箱：wuge@hrsec.com.cn。

近期报告：

[违约退潮待何时？\(2018年8月16日\)](#)

[逆差无忧\(2018年8月6日\)](#)

[承压的制造业\(2018年7月24日\)](#)

[去杠杆：紧货币，还是松货币？\(2018年7月10日\)](#)

[货币的镜像（2018年6月25日）](#)

[基建托底，还是拖累经济？\(2018年6月8日\)](#)

[政策利率的“随行就市”？\(2018年5月23日\)](#)

[全球经济动能：这次有何不同？（2018年5月11日）](#)

[加息周期中的美元贬值（2018年4月23日）](#)

[产能过剩？产能出清？（2018年3月27日）](#)

更多文章请扫描二维码：伍戈经济笔记



伍戈经济笔记